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SzakmaTúra, Centrumban a jövőd! 

 

A Berettyóújfalui Szakképzési Centrum pályaválasztási napjára, a Szakma Túra, 

centrumban a jövőd! kiállítására látogattak el  végzős tanulóinkkal idén is a 8.-os 

osztályfőnökök.  

A SzakmaTúra fesztiválon a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum irányítása alá tartozó 

tagintézmények működésébe nyerhettek betekintést. A 2025-26-ban induló szakiskolai, 

szakközépiskolai és gimnáziumi osztályokkal kapcsolatban kaphattak bővebb információt az 

érdeklődő diákok.  

 

„Ellepték az érdeklődők és a kiállítók a Kabos Endre Városi Sportcsarnokot Berettyóújfaluban. 

Pályaválasztási kiállításnak adott otthont Berettyóújfalu a SzakmaTúra 2024-es felvonásának 

köszönhetően, mely temérdek továbbtanulási és karrierlehetőséget kínál a diákok számára.  

25 kiállítóval és speciális, szakmai bemutatókkal segítettek a fiataloknak. 

…A BSZC Hajdú-Bihar vármegye 9 városának 11 iskolájában, 18 ágazatban 41 -féle 

szakma tanulásának lehetőségével hívta és várta a diákokat.  

 A SzakmaTúra közel 2000 négyzetméteren 25 kiállítóval, 9 ágazati foglalkoztató szigettel és 

speciális, szakmai bemutatókkal szerette volna  megkönnyíteni a pályaválasztást.  

 

Vitányi István országgyűlési képviselő köszöntötte először a megjelenteket. 

Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat elnöke rávilágított, az alfa generáció 

komoly kihívások előtt áll a rájuk zúduló információmennyiség miatt, melyekből ki kell szűrni 

az érdemi, pozitív dolgokat. Úgy véli, érdemes a diákoknak bízni magukban, illetve azokban is, 

akik tudást adhatnak át nekik – ennek pedig az lehet az eredménye, hogy Hajdú-Bihar 

vármegye versenyképes, biztonságot garantáló munkahelyein dolgozhatnak majd. 

Pelyhéné Bartha Irén, a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum főigazgatója leszögezte, a 

tizenéves fiatalok számára nem egyszerű feladat a pályaválasztás, mert intézménytípus, konkrét 

iskola, ágazat és szakma mellett is dönteniük kell, mielőtt megkezdik középiskolai 

tanulmányaikat. 

 

https://www.haon.hu/cimke/berettyoujfalu
https://berettyoujfaluiszc.hu/
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Majosi Pálma, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ igazgatója a felelősségteljes választás 

fontosságát emelte ki, mert ez kulcsa lehet a boldog felnőtté válásnak. Mint felvázolta, 

Berettyóújfalu mellett Püspökladányban és Hajdúszoboszlón is tanulhatnak szakmát a diákok 

a BSZC intézményeiben. „ 

forrás: https://www.haon.hu/helyi-kozelet/2024/10/szakmatura-2024-palyavalasztas-berettyoujfalu 

 

A kiállítás sokrétű volt.  

 A tanulóink a standoknál tájékozódhattak az iskolák kínálatáról. Mindezek mellett a gyakorlati 

részt is megtapasztalhatták, hiszen kipróbálhattak különböző munkaeszközöket, vezethettek 

traktort, továbbá finomabbnál finomabb sütiket, pogácsákat, krémeket, koktélokat kóstolhattak 

meg. 

https://www.haon.hu/helyi-kozelet/2024/10/szakmatura-2024-palyavalasztas-berettyoujfalu
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A rendezvény ideje alatt a színpadon folyamatos bemutatók, előadások szórakoztatták a 

közönséget. 

 

Nagyon hasznos és színvonalas rendezvényen vehettek részt, diákjaink jól érezték magukat. 

Biztos vagyok abban, hogy a rendezvényen szerzett tapasztalatok nagyban megkönnyítik majd 

a diákjaink választását. 

A fényképeket Nagy Dóra kolléganő készítette. 

 

Sáreczki-Markovics Katalin 
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